



开幕式上班级的一分钟展示,让大家看得兴致盎然;赛场上你追我赶的激烈场面,更是给大家留下了难忘的印象。瞧!孩子们稚嫩的笔触怎么也道不尽心中的那份快乐呢……

指导老师 吴利群



## 精彩的运动会

慈溪市周巷镇中心小学教育集团 409 班

### 运动会开幕式

●听,操场上人声鼎沸;瞧,操场上热闹非凡,全校师生欢聚一堂,正在举行别开生面的开幕式呢。

首先上场的是彩旗队和花环队。紧接着,各个年段的方队也轮番上阵。同学们排着整齐的隊伍,迈着矫健的步伐,浩浩荡荡地向主席台走去。他们那响亮的口号在空中盘旋,久久挥之不去。有的班级还奉上了精彩的节目,他们或是载歌载舞,或是摆出了特别的造型,甚是吸引人的眼球,看得我们心潮澎湃。

终于,轮到我们班出场了。我们整齐划一地走向主席台,排成“49”的造型。在屠裕果的带领下,我们摆动着身体,跟着动感的音乐节奏舞动起来……观众席上不时传来阵阵欢呼声。

接下来的班级表演也各有特色,同学们看得津津有味。表演过后,各个班级回到了各自的“阵营”。升旗仪式开始。我们笔直地站立着,敬队礼。伴着庄严的国歌声,五星红旗在阳光的照耀下徐徐上升,天空中的那一抹红上下翻腾着,闪烁着,在蓝天白云下舒展开来。

最后,待裁判员和运动员代表发言过后,校长严肃地宣布:周巷镇中心小学第六届田径运动会现在开始!

张场(证号 2006649)

●秋高气爽,阳光明媚,太阳公公慷慨地洒下一地金光,我们学校的第六届运动会就在激昂的《运动员进行曲》中炫彩开幕。

首先,国旗队的六位同学拿着鲜红的五星红旗,踏着整齐有力的步伐向主席台走来,看!彩旗方队紧跟其后,他们拿着五颜六色的彩旗迎风而来,花环方队的同学们手捧着红色的花束跳起舞来。在欢快的歌声中,35个班级依次登场了。

过了一会儿,就轮到我们班级了。我们迈着整齐的步伐,在“一二一”的喊声中前进,到主席台下,我们先齐声喊了“团结进取,超越自我,勇往直前,永不言败”的口号,喊声震耳欲聋。接着我们迅速变化队形,排列成“4”和“9”两字。随着音乐的响起,我们开始跳舞,手上不停地挥着“比心”的牌子。

接着,五、六年级的哥哥姐姐拿着许多五颜六色的气球迎面走来,有蓝色的,有粉色的,还有黄色的……

最后我们进行了庄严的升旗仪式,校长为运动会致辞,运动员和裁判员分别进行了宣誓,校长在掌声中宣布运动会开始!

朱屹(证号 2006651)

●秋风送爽,金桂飘香,在这个迷人的季节,我们学校举行了一年一度的运动会,这次的运动会跟以往有点不一样。今年的开幕式,每班有一个一分钟的才艺表演。

开幕式这天,天空碧空如洗,柔和的阳光照在操场上,太阳公公好像也在为我们庆祝!此时我们的心情也格外兴奋。大约八点,我们全体师生来到篮球场。随后《运动员进行曲》响起,伴随着激昂的歌声,六个护旗手拿国旗,踏着整齐的步伐,威风凛凛地向前走着。后面紧跟着的是彩旗队,他们手中挥舞着彩旗,踏着稳健的步伐。随后出场的是花球队,他们手捧花束向运动会献礼。

花球队经过主席台之后,就是各班方阵出场了。伴随着音乐,一个班级一个班级有序地出场。不一会儿,我们班就上场了,我们踏着整齐的步伐,大声喊着“团结进取,超越自我,勇往直前,永不言败”的口号来到了主席台前,我们变换了队形,摆成“4”和“9”两个数字的形状,开始了一分钟的才艺展示……

开幕式已经过了一段时间了,但至今令人难忘!

吴雯萱(证号 2006645)

### 为荣誉而战

●开幕式过后,精彩的比赛开始了,一项又一项的比赛项目紧张而又有序地进行着。

很快就到我跑400米了。“砰”!发令枪一响,运动员们像箭一样冲了出去。我奋力地往前跑着,快到终点了,一个又一个运动员冲到了我的前面,最后我只得了第七名。我非常失望,因为我上一届运动会400米拿了第二名的奖牌。

这次运动会让我明白了,不是我变弱,而是对手变强了,以后我要加强锻炼,争取下一届运动会取得好成绩。

刘昕辰(证号 2006639)

●学校的运动会开始了,我很荣幸成为了其中的一名运动员,参加了两项个人比赛,三项团体比赛,都取得了名次。

最让我激动的是,在四年级女子800米比赛中,我取得了第一名的成绩。比赛开始前,看着站在起跑线的对手们,她们个子都比我高,长得都比我壮,我告诉自己一定要努力往前跑,跑完全程,坚持到底,不要半途而废。

随着发令枪响,我随大部队一起冲出起跑点,第一圈,我控制着自己的呼吸,调整步伐,匀速前进,排在第六、七位的样子;第二圈,我加快步伐往前冲,超越了好几个,位居第三,感觉自己还是挺轻松的,暗暗告诉自己,最后一圈时我一定要冲上去;最后一圈,关键时刻到了,我铆足了劲冲到第一位,旁边同学们此起彼伏的加油欢呼声在我耳旁响起,我更起劲了,一跃超过了第二和第一的同学;最后50米,我听到老师们在旁边大声喊着让我冲刺。我咬紧牙关,使出吃奶的力气冲向终点,冲向我老师的怀抱。

我拿到了800米第一,为我们班级争得了荣誉,感到很自豪。这份荣誉有老师的支持,同学们的加油,是他们给了我强大的力量,也让我明白付出终会有收获。

桑绮(证号 2006642)

●一年一度的秋季运动会又来临了。这一天,学校里热闹非凡。

我参加了垒球比赛。比赛马上就要开始了,我兴高采烈地排进队伍中。

“下一个!”随着老师的喊声,轮到我了。我轻声对自己说:“相信自己,我能行的。”我走上赛场,小心翼翼地拿起垒球,站在白线后面,右手拿着垒球,左手向前方伸直,身体微微下蹲,眼睛瞄准左手,使出“九牛二虎之力”用力一扔,垒球“嗖”地一下,从我手中飞了出去,在空中画了一道美丽的弧线。成绩出来了,跟前面几个选手相比,真是自愧不如呀!我轻声地对自己说,还有两次机会,要好好抓住呀。第二次轮到我的时候,我吸取第一次失败的经验,调整好姿势,使出全身力气,用力一扔,这一次比第一次远多了,排到了第二名。可是到了第三次的时候,我没有用尽全身力气,被后面的三个同学赶超了,我只得了第六名。

这次运动会我拿到了上小学以来的第一张运动会奖状,我很高兴,同时我也认识到自己的不足,不能因为有一点点小成就就沾沾自喜而轻视别人,我要改正自己的缺点,争取在下一届运动会中取得更好的成绩,为班级争光。

王若菡(证号 2006644)

### 多彩生活

#### 有趣的田间劳动

宁海县银河小学605班  
屈瑞佳(证号 2014988)  
指导老师 王亚儿

又到了一年的秋天,在这丰收的日子里,爸爸妈妈带着我和表哥来到乡下挖土豆。

大伯见人都到齐了,就开始宣布任务:“我们今天的任务是把地里面的土豆全部挖出来,到时候给你们做烤土豆吃。”想着那好吃的烤土豆,我和表哥立刻扛起锄头出发了。当我们到达目的地,扛着锄头的那个肩膀,又酸又痛,这还怎么干活啊?过了一会,爸妈和大伯赶来了,见我和表哥两人都坐在地上休息,询问了原因后,拿过锄头就开始干活了。我跟表哥休息了一会,便拿起锄头学着大人的样子,胡乱地挖了一通,结果很多土豆都被我们俩挖烂了。大伯告诉我们,要把锄头放在茎叶的边缘,然后深深地挖进土里,往上一拉,那土豆便连根拔起。我们俩试了一下,果然如此!经过半个多小时的“英勇奋战”,地里的土豆终于被我们挖完了,晚上大伯为我们做了烤土豆,我和表哥两人乐得合不拢嘴。

这次挖土豆让我真正理解了“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰”,它让我懂得要珍惜粮食,珍惜农民伯伯的劳动果实。

#### 可爱的银杏树

宁海县桥头胡中心小学303班  
金泽(证号 2014450)

我们的校园非常美丽,有四季常青的松树,有软绵绵的彩色塑胶跑道,有非常养眼的绿色紫藤长廊,还有高大的教学楼……但我最喜欢的是我们教室后面的一排银杏树。

一排排的银杏树笔直地站在我们教学楼的北面,虽然年代不是很久远,树干也不是很粗壮,但是也很引人注目。树高大约有10米,叶子像一把把小扇子,扇哪扇哪,扇走了夏天的炎热。听爷爷奶奶说,银杏树的花一般是在深夜开放的,像个害羞的小姑娘,很少有人看见它开花。

春天的时候,银杏树长出像小婴儿的皮肤一样娇嫩的绿叶。夏天的时候,银杏树长得非常茂盛,像一把大大的遮阳伞。秋天,它的叶子渐渐变黄了,换上了金色的服装。冬天,银杏树上的叶子从树枝上飘落下来,像漫天飞舞的黄色雪花,给大地铺上一层金黄的地毯。

可爱的银杏树给我们校园增添了一片美丽,我爱我们的学校,我爱学校的银杏树。

#### 我爱秋天

宁海县银河小学605班  
姚灵笙(证号 2014993)  
指导老师 王亚儿

我爱秋天。每当送走了炎炎夏季,就会迎来丰收美丽的秋天。

秋姑娘就像一个魔术师,把田野变成一片金黄。远远望去像一片金色的阳光。再看那玉米在秋风中抖动着它那长长的胡须,一颗颗饱满的花生就像一个可爱的胖娃娃,真有趣……

秋天是水果成熟的季节。一串串像宝石般的葡萄晶莹剔透,看得让人真想摘下来尝一尝。又大又红的苹果像一个个圆皮球,那诱人的香气让我忍不住咬上一口,顿时一股清香伴着酸甜的汁液进入口中,真是让人心醉。还有那熟透的柿子像一个个小灯笼挂在树上……

秋天是菊花盛开的季节。力洋镇还有菊花展哦,一朵朵、一束束,红的、黄的、白的、紫的菊花都争先恐后地,在这金风送爽的秋天里绽放它们的美丽……我爱迷人的秋天!